
 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРИВАТИЗАЦИЈУ НАЈБОЉА У 2008! 
 

 

 
 

 
На овогодишњој додели ПРизнања за најбољу кампању Друштва Србије за односе с 
јавношћу, Агенција за приватизацију са пројектом «Бесплатне акције» победила је у 
категорији јавни / непрофитни сектор. Иако су конкуренцију чиниле значајне организације и 
институције попут Erste bank, Henkel, VIP Mobile, Hemofarm и бројне ПР агенције, пројекат 
Агенције одлуком стручног жирија оцењен је као најбољи. 
 
Ово и не чуди ако знамо да је овај пројекат обухватио циљну јавност од чак 4 милиона 
грађана! 
 
У сарадњи са Министарством економије и регионалног развоја, ЈП Пошта Србије, 
Националном службом за запошљавање и другим државним институцијама, креирали смо 
идеје и решења како бисмо постигли два циља:  приближавање појма акционарства и 
пријављивање што већег броја грађана.  
 
Да смо у томе успели потврђује и ово значајно признање, као и податак да је до сада 
пријављено преко 3 милиона грађана! 
 
 
С обзиром на то да је Агенција за приватизацију први пут учествовала на конкурсу Друштва 
и ПОБЕДИЛА, ово за нас представља велики подстицај за даље унапређење комуникације 
са јавношћу. Надамо се да ће ово бити подстрек у раду и других јавних институција како 
бисмо наредне године победили у још оштријој конкуренцији.   
   
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 



 

НЕШТО ВИШЕ О ПРОЈЕКТУ «БЕСПЛАТНЕ АКЦИЈЕ» 
 

 

 
 
Закон о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку 
приватизације ступио је на снагу 3. јануара 2008. године. Овим Законом грађанима је омогућено 
да стекну акције шест јавних предузећа: Нафтне Индустрије Србије, Електропривреде Србије, 
Галенике, ЈАТ Аирwаyс-а, Телекома Србије и Аеродрома “Никола Тесла” као и новчану 
накнаду из приватизационог регистра (акције предузећа приватизованих методом тендера). 
 
Институције укључене у овај пројекат су: 
 

  Агенција за приватизацију  
  Министарство економије и регионалног развоја  
  Министарство за државну управу и локалну самоуправу  
  ЈП ПТТ саобраћаја “Србија”  
  Национална Служба за запошљавање  
  Министарство унутрашњих послова  
  Министарство спољних послова  
  Централни регистар депо и клиринг хартија од вредности и  
 

 
 

 
 



 

Агенција за приватизацију већ се на самом почетку суочила са неколико кључних проблема: 
слабо познавање појма акционарства, низак буџет за потребе кампање, недостатак људских и 
техничких капацитета. 
 
Јавност је требало информисати о поступку пријављивања: ко остварује право, места за 
пријављивање, потребна документација, рокови итд. 
 
Такође, законом је дефинисано да је један од услова за стицање права и тај да лице није до сада 
остварило ово право по претходним законима, у шта велики број грађана није имао увид. 
 
Један од изазова било је и пријављивање непокретних лица. 
 
Како би се што већи број грађана информисао и пријавио у законском року, Агенција је спровела 
читав низ активности: 
  
ЈАВНИ ПОЗИВ: 25. јануара објављен је позив за пријављивање грађана у Службеном гласнику и 
осам дневних листова. 
ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ: Одржана је конференција за новинаре, којој су присуствовали 
представници свих институција укључених у овај пројекат. Бројни штампани медији покренули су 
посебне рубрике посвећене овој теми. 
ИНФО ПУЛТ “Бесплатне акције”: Формиран за пружање информација о бесплатним акцијама. О 
почетку рада Инфо пулта ТВ Авала, РТС и „Вечерње новости” направили су репортаже. 
ИНФО ЦЕНТАР АГЕНЦИЈЕ: Постојећа Инфо линија 30 20 800 употребљена је и за пружање 
одговора на питања у вези бесплатних акција, којих је у просеку око 300 дневно. 
Call Centar Пошта Србије – Због ограниченог приступа интенету, Агенција је одлучила да 
ангажује Call Centar Пошта Србије (20-40 оператера), који је имао и до 20.000 позива дневно.  
Укупан број позива до 15. априла - 400.000. 
ТЕЛЕФОНСКЕ ЛИНИЈЕ: 
0800 100 300 - за грађане 
0800 100 400 - за запослене у јавним предузећима 
WEBSITE: Нова секција БЕСПЛАТНЕ АКЦИЈЕ - садржи корисне информације: правни оквир, 
приручник, списак докумената и обрасце, информације о локацијама, ФАQ и нешто потпуно ново - 
проверу статуса - претрагу којом грађани могу да провере да ли су већостварили право на 
бесплатне акције по неком од ранијих закона. 
E-MAIL: Нова е-маил адреса akcije@priv.yu на коју је дневно пристизало око 400 упита. 
До сада - око 5000 мејлова. 
НОВА ПИСАРНИЦА: 2,5 милиона дописа 
 
 
 

 
 

 
 



 

 
 
 
 
Интернет страница која је креирана у сврху овог пројекта дала је изузетан допринос, што показују 
и следећи резултати: 
 
Посећеност веб сајта увећана је, у односу на јануар 2008:  
 

 фебруар: +64% 
 март: +36% 
 април: +58% 

 
Број посета претраживача на веб сајту: 
 

 фебруар: 193.151 
 март: 46.309 
 април: 9.680 (до 09. 04. 2008) 

  
 
 

 
 

 
 


